3 RiEE¥E (ABHELER, #hmEeE, M)

(1) FRBLOHELK

W2 OFEICB T O2RBREXEOFERISIFETHY, Z20) HLik#MAFX T AT FEEFE
(B EANR) EHHmEESEFEE (AT EMTE) o2 FHE T, EIEEAFLITMEN 3%
(BEETEEMR) O1FETHY . IHEE LRI > T D,

MEXIT8 1 1 N (HEHEXSFIEI 55 A, AfimdgkEF¥(4 4 3 A, MAEMFHET 3 AN)
T, BAIFEEICHE~TOAN (1. 2%) B LTVD,

(2) HaEg OF R

7 ABEGEE SIS DR AR

HEhFIEXFEO R EKRILE56 8. 3kmT, AIFEICHE~8. 2km (1. 4%) LT
W5, EFEFEEEIL4 9 3 (FA/NA4 9 3M) T, AFEICH~3H (0. 6%) #d LT
Lo Fio. EMETIFeHT13, 764 TkmT, BEEICHE~59Tkm (0. 4%) @BdL
TW5,

ERMEEANBIZ38, 765 T AT, RIEEIZH~L, 016TA (2. 7%) #iILTEHY,
1 AP EEAEIZ1 06. 2T AT, AIFFEEICH~2. 8FTA (2. 7%) ML TW\D,

FEE 1 H1HELS- 0 ETF eI 76. 5kmT, BIFEEICHK~N0. 1km (0. 1%) #i0L
THY, EH1H1IHEL-VOHEXABIZ215. 4 AT, BH4EEICH~N6. 9A (3. 3%) H4
mL<cns,

H1R BB FELFEOF IR OHERS

£ o AITAR B R

25 26 27 28 29 b-a (c/a)
H A a b c| X 100(%)
HooO¥% K (km) 594.1 594.8 581.0 576.5 568.3 A 382 A 14
£ 8 5 oW % (W) 530 532 496 496 493 A3 A 06
oMo X AN B (TA) 44532| 44779 41,216 37,749 38,765 1,016 2.7
1 H¥ESHEEANE (FAN) 122.0 122.7 112.6 103.4 106.2 2.8 2.7
O OE AT v B (Fkm) 14,905 15,015 14,741 13,823 13,764 A59 A04
;gﬁg}lﬁg 1 %ifﬁ k¥§ (N) 230.2 230.6 227.0 2085 215.4 6.9 3.3
iﬁb}? H iﬁf ki?z (km) 77.0 77.3 81.2 76.4 76.5 0.1 0.1
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A AR R SE S T D AR

A EOE FE O ERRIT2 8. 7T km, FEEEKIZ1 440 T, 55 LRMEE &R
> TW5h, £, FERETXF I3, 150 TkmT, BIEEICH~N3Tkm(0. 1%)H
mL<cns,

EMEEANBIZ8 8, 358 T AT, BH4EEIZH~4, 655T A (5. 6%) #ILTEKY,
1 BEWs ANBIX24 2. 1 FAT, BIEEICE~RT2. 8FA (5. 6%) HLTW\W5D,

T H 1 HELY-0ETFa L3 26 km T, AIFFEEIZHE3 km (0. 9%) B LTED,
FEHIA1TESZVEEARIL2, 28 8 AT, BMEEIZH~T 01 A (4. 6%) ML TWD,

2Rk WihimESEFEOF RO HERE

FOE AT P

25 26 27 28 29 b-a | (c/a)
HOH a b c| X 100(%)
=1 ¥ % A (km) 14.8 14.8 28.7 28.7 28.7 0.0 0.0
1E £ H ] o (@) 84 84 144 144 144 0 0.0
OB #m % A B (TA)| 60472 60664 67,915 83,703| 88,358 4,655 5.6
1 3 FE B fwm %= A 8 (TAN 165.7 166.2 185.6 229.3 2421 12.8 5.6
£OMOE 1T F v % (Tko) 1,729  1,729| 2185  3,147| 3,150 3 0.1
FEM1A1IEY =i EAE  (AN) 2603| 2609 2419 2,187 2288 101 46
FEEL A THE Y720 ETReE (km) 298 297 311 329 326 A3 A09

v MEAT T I T DR AR

FMEMT O EMBEIT 1 1. 6 km, EEMMBUL3E T, TNEIRIFE & R/ > T
W5, FREEMF 2 HIE6 0 Fkm, 1 HEZEMF L1 6 4 kmT, ZAILEIRITFE & R
IZ7p > T 5,

EMEEANRIZT 6 2 T AT, AHAEEICH~N6 TA (3. 6%) WA LTEY., 1 HFEWE®EA
Bl¥4 44 ANT, AEEEICHK1I6A (3. 5%) BAPLTWD,

F3F MEMEE ORI MR I OHER

FOE S T4 E ELg

25 26 27 28 29 b-a | (c/a)
H H a b c| X100(%)
=t ¥ i ¥ (km) 11.6 11.6 11.6 11.6 1.6 0.0 0.0
1t B fiy | B (%) 3 3 3 3 3 0 0.0
£OM W X AN B (TA) 153 170 185 168 162 A6 A36
1 B FE % fwm X A B (N 419 466 505 460 444 A16 A35
FOMOE Mt ¥ = (Tkm) 58 58 60 60 60 0 0.0
1 H E B #E i x =2 H (o) 159 159 164 164 164 0 0.0
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(3) HEEARDL
7 AEEEXSERE (GRE)
(7)) HEENZORN

HENHEXFEORFIIEIL LI 002 TE /M RFEMIL1 044 2H5IMER->TEY,
ZORER, BREINCHFEIZI6. 0% &, FIFEIZH~4. OFRA > b EF LTS,

REBIL4AE L 5 ETHAORFNRAELTEBY BHFEEICHRFEN4E4 8HTM(5 1. 9%)
B LTns,

PR RIS A IR L 7o iR 2 20 &, A2 ETHORENRETTEY | AIFEEICH
NRTNAES 9H M (53, 3%) HALTWD,

BRERIEAIT6 07 0E T, AIEEICLE3MES 9T AM (6. 8%) HIMLTWD,
RBEXFO YD ORAEERICONTHD & NAIZ4 8 7TH 5 8T, AIEEIZEE~NT 1H
788 (2. 5%) oM, BAHIZ750M7 38T, AEEICH15M538 (2. 0%) ®
W lizoTRY, BHANMNAZ26 31 58 EH->Tn5,

(1) EARRSORI

HENHEXEEOBARNIHIT 1 54T HHT, AIEECHETIE71IEHIH (12, 8%)
WL Tnwb,

DL, BRWEBEIZ6MT 9OE M T, AIFEEICHT 7TEHLIM (2. 5%) ML TEHED,
EEEERESITISME2 SHTHT, AIEEICHIE54E M (23, 1%) #@ILTW5D,
BRI OMPEIL, ITEENEEEEOIE2 8HHMATHY, WHES (BARMWINANE

ARESHNC AR RT 257 ORI CTAMIR) DHE R O 7 2 BUE ARG DO 5 0 5 TH
60

B, BAHKXHICED A EFUBEHEOEESIT45. 2% T, BEEICH~4.
LTEY, BRUBO-OOEEBERSOERITI5 4. 7T%T., BIEEICH~4.
HLTwW5s,

5RA 2 MET
548142 Lk
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H B HE X E ORISR DOHERS

(HAAZ: /5, %)

F FITAF: S bt

25 26 27 28 29 b-a | (c/a)

H A a b c| X100
& I AN 10,187 10,396 9,840 9,887 10,041 154 1.6
% Hw I B 10,186 10,396 9,839 9,884 10,027 143 1.4
=1 ¥ I i 7514 7,463 6,991 6,577 6,711 134 2.0
2 b B & I A 7,282 7,229 6,771 6,348 6,466 118 1.9
K il Al B 0 0 0 2 13 11 489.8
i # H 10,414 10,845 10,342 10,747 10442 A305 A28
(2 H # A 10,380 10,566| 10,340 10,747| 10,442 A305 A28
=1 ES # M 10,326| 10,491| 10257| 10592 10,333 A259 A24
IbL kB 5 & 4,393 4,139 3,977 4,003 3,904 A99 A25
53 E7N H B 13 13 12 10 9 Al A135
k¥ il 7 US 34 279 2 0 0 0 —
S " 7 B A194 A170 A501 A3863 A415 448  A51.9
% H il B 0 0 0 0 0 0 —
(3 " i | ES 194 170 501 863 415 A448|  A519
il b= i A227 A449 A502 A360 A402 459|  A533
i F B 0 0 0 0 0 0 —
il # IS 227 449 502 860 402 A459|  A533
) T K B & 5,800 6,249 4,821 5,681 6,070 389 6.8
N B & % 4 275 462 628 635 7 1.1
S I S S = v < 98.1 98.4 95.2 92.0 96.0 4.0 —
o % 53 ke = 97.8 95.9 95.1 92.0 96.2 4.2 —
B (R~ W e 2.6 2.3 7.2 13.1 6.2 AG9 —
(RS RN 2 5= B = ol = A 77.2 83.7 69.0 86.4 90.4 4.0 —
aew ~REEB R 0.1 3.7 6.6 9.5 9.5 0.0 —
N *+ 3 % 1 1 1 1 1 0.0 0.0
REBHRKEAELEFER 1 1 1 1 1 0.0 0.0
RERBEEATO2HEK 1 1 1 1 1 0.0 0.0
TEREBELATHFEM 1 1 1 1 1 0.0 0.0
— AL FE ]/ 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 —
IZXTD | BRKReE T A EER K/ 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 —
weE RERMBEATOEER L/ 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 —
oYX oe Y v R A 504.13|  497.04| 47427 475.80| 48758 11.78 2.5
X e Y 20 B H 692.79| 698.70| 695.82 766.26 750.73| A1553 A20
KLl A Tk = e # 60.3 57.3 58.7 63.1 60.4 A27 —
s el ES & 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 -0.1 —
weE ~ ¥ @F #E 5.9 6.5 8.4 105 127 2.2 —

(E) REEHE= (KEAM - @ERABEOMPUICE T O REM - BHRUBRFOMIFIZFT T L7200 RHE

AN — WIS 58 BRI 8 LD 31475 U — AMEH (PFLEICHE S HEICHR D BRFERSE) )
BV PE — R R O 9 bR T S 4D SOH o R IE 4 AR)

KA G DI = (F 2EIN 4R *1000) /AERETTF R
HiF Y70 = (22 H*%1000) /4R TR
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F5%  HEHUEEFROEANSARILOHER

(HANZ: & H %)

#£OE S AITAR B R
25 26 27 28 29 b-a (c/a)
H H a b c| X100
Jeis B4 ' B 2 1,190 1,336 1,394 663 679 17 25
% = %X HE #E B 4 428 472 566 669 823 154 23.1
£5] ILEERBBEDIZDODHED 428 472 566 669 823 154 23.1
i e D ftt, 2 1 1 1 1 A03 A195
Rl 1,620 1,809 1,961 1,333 1,504 171 12.8
M il % & 345 156 75 48 50 2 338
4 il & & 1,271 1,379 1,513 728 928 200 27.5
il 1 ES & 786 899 1,118 566 554 A12 A21
IHLHRBREDTDDLD 786 899 1,118 566 554 A12 A2.1
i % fin = F H & & 78 94 120 149 372 223 149.7
%fé fin. = #F A #H & 0 0 0 0 0 0 —
Mliplh = 3 # A & 0 0 0 0 0 0 —
E) fin = EF M B & 373 378 262 7 0 A7 =
I BoW B & 12 7 9 6 2 A4l A632
MR o MR (A ) 0 0 0 0 0 0 —
i 1616 1,535 1,588 776 978 202 26.0
i) /7 A~ 2 #H 4 274 373 557 525 A31 A56
S5 E RO % TR A 0 0 0 0 0 0 .
DN = N PN
B M W O~ B H 4 274 373 557 525 A31 A56
() 1 WNEE e = C ARG FHE — AT OO T & & + [EE & rEe R4
2 SNG4 =B AR SR — (WEVE &+ WA 2 40)
6K HENHE X FEORHeUUE ORI
Fe B =3 g
L n | wesn | B e B gy | SO
#IFED (M) | &R (%)
B A % [\l H2.3.5 ;@g_? i;’ 2;8; (180) 130 32.20 — —
A & El| H4A.3.1 | E ¥ 8.0 2;8; (180 140 34.80 — —
i} |l H7.3.1 | E 6.8 — 150 37.40 — —
27 7l n9.414 | B 8y 12 — 150 38.10 — —
() 1 ()iE BEMICHERD17T0M Z3K /3L TE LI BEOHIE Tho,

2 VHERL K O I B RS IE O A L DB SUE T & D70,
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A WiliEEPaEEE GEEM)

(7) FEOME

BT R S L, BRI E OB OBEE TR L, BT LWIRASSERR O RN E B 5
LT, B 5EENLETL, (IETREKEIEHE O\ A8 L, IIETRKAKKEH
BRER) ICEMARRIERE 14, 4km(E¥¥213. 6km)T, 6 247H15HEH
LT,

D%, BF6 3EEND N « RP R OEMFEZLLITV, 457 AEHZRB L, 2
¥EXxoiX14. 8kmbioTWN5h,

— . AAIETRERIURL OUKRILEMARE) s s L, laiEsRsmdt Gt (cF
HZHPEHE (13.9km) 1E, Fikl SEENSELL, Y2 741 2H 6 HICBHELT,

(1) BRI DORN

M EESEFEORFEINIEIZ2 3 7TE4 9H /M, REEHIZ26 13 7THIMNER-TE
D, ZOfER, BRENEKERIZI0. 9%ERD ., FIFEEIZESRT. THRA > M EFLTND,
RERIRIT2 3ES8 SHIMORTNAEL TN D,

E BRI RRAE 2 M L - i 2 2D &, 2 3(84 1 HAMHORFENREL TN D,

(V) EARZORN

e E OGRS HIZO 75 1 HE AN T, BIEEICH132B965HAFM
(67. 7%) WHL TG,

Zoob, EHREEEIX32MEL 6 AT, AMFEICH~N8MEL 1EAM (20, 1%) B
LCkY, E¥REEESIT6 5M35EH AT, AMFEICH~2 1E76EHM (25. 0%)
LTS,

EANZHOMPIL, ITEENCEEEZED 4 4E2 2HTHTHY . NEHESE (EARMILAN
GRS R T 20 O TAMIR) DEEHERRESEDS 3E29EH TN TH D,

B, BANXHICED 5 @ERKBEOEIAIL3 3. 0% T, AHEEICH~15. 5814 bk
FLTEY, BEHFRUBROLLOOEEMEREOFEIT2 3. 6% T, AIFEEICHT. 1HRAS b
EHLTWS,
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BT AR EEERE FHEOE RIS OHER

(B =L %)
OB K FITAF L Hr g
25 26 27 28 29 b-a | (c/a)
H A a b c| X100
S 1] s Al 15577| 16,507| 18,056 24283| 23,804 A479 A20
& Hw I % B| 15577| 16,507| 18,056 24,282| 23,749 A533 A22
=1 E S I A c| 11,931 11,887 13214 16,197 16,890 694 4.3
2 b kB e I A 10,943  10,909| 12,059 14,747| 15425 678 4.6
¥ Gl ol Ea 0 0 0 1 55 54| 6,624.9
b # H D|  11,214| 13,198] 16212 27235 26,145 A1,090 A40
% it # i E| 11214 13037 16212 27.233| 26,137| A1,096 A40
=1 * o H 9,580|  11,581| 14,595| 25,151| 24,246 A905 A36
DRSR A= RN ¢ 2,582 2,797 3,024 3,664 3,895 231 6.3
X h all B 1,619 1,435 1,567 2,010 1,877 A133 A6.6
K Gl il US 0 160 0 2 8 6 351.1
o Hw # Ea 4,363 3,470 1,845 A2951] A2388 564  A19.1
% it F A 4,363 3,470 1,845 0 0 0 —
% it il US F 0 0 0 2,951 2,388 A564|  A19.1
il il i 4,363 3,310 1,845 A2952| A2341 611 A207
fill Al G 4,363 3,310 1,845 0 0 0 —
fili iz | U 0 0 0 2,952 2,341 AG11 A20.7
2 MOX B0 4 G| 93296| 89572 87,724 90676 92433 1,757 1.9
N B & % H 1,350 1,418 1,638 1,605 0| A1605 B
W M 3l FEB/E 138.9 126.6 111.4 89.2 90.9 1.7 —
& I B3 =9 R A/D 138.9 125.1 111.4 89.2 91.0 1.8 —
WO e b | E/C 0.0 0.0 0.0 18.2 14.1 A 41 —

%%Wﬁ
ﬂ#@-%ﬁkﬁﬁﬁbiwc 782.0 753.5 663.9 559.8 5473 A 125 —
i ; KB E ¥ b £u/c 11.3 11.9 12.4 9.9 0.0 A99 —
S = * e I 1 1 1 1 1 0.0 0.0
REBRKEEC - FEK J 0 0 0 1 1 0.0 0.0
RERBEEHET HFEK K 1 1 1 1 1 0.0 0.0
NREBZAT LHFEEK L 1 1 1 1 0 A10 R
PR RAEAECT TR /1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 —

R
g%ﬁfi PHOBEEATHHER K/ 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 —
R AN 100.0 100.0 100.0 100.0 00| A 1000 —

N4 — i i

(B) FRE®K= (Rihafk -—ERdR
T A MR 8 &7 31
BEE— BRGEE O D bR ISR S D S o M FE Y %)
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8K Wi BIE HEOE AR AR DOHERS
(A 5, %)

OB SKFFITAF EE bl

25 26 27 28 29 b-a (c/a)

HoOH a b c| X100
- e B Gi'g B #| 35072 33,208| 34,390 4,027 3,216/ A 811 A20.1
% i~ ¥ {F fE & 4| 14040 12846 10,507 8,711 6,535| A 2,176 A250
D) IBEEFR M B E DT D DLD 8,364 7,071 4,989 3,813 2,301 A 1512 A396
i % D 1, 0 0 0 10,309 0| A 10,309 B
2t 49112  46,054|  44897| 23,047 9,751| A 13,296 A57.7
N #h 43 4 7,561 7,682 7,657 6,117 5329 A 789 A129
B 43 4| 40,201 36,831 35,602 15,325 4,422| A 10,902 A1
= 1 ¥* & 15,582 13,743 17,234 2,563 2,348 A 215 A3g4
41 IHHER B R B DTZHODHD 11,048 10,684 16,495 2,073 1,850 A 223 A1038
Elalim & 3% H & £ 6,671 6,363 6,687 747 584| A 163|  A21.8
Eji fh = F A #H & 0 0 0 0 0 0 —
ol = 7 & AN & 699 682 663| 10,812 742| A 10,069  A93.1
o & B oM B & 8,490 8,299 5,681 517 304| A 213 A412
B 5 - B B & 7,170 6,638 4,681 425 166 A 258 A60.8
Moo EM R (A) 0 0 0 0 0 0 —
2 47762  44513| 43259 21442 9,751 A 11,691 A545
%) b N & | 1,350 1,540 1,638 1,605 0o A 1,605 iR
SR E R OR %R TR B A 0 0 0 0 0 0 _

X0k ok O AT OO #M

F o5 M W A~ B # 1,350 1,540 1,638 1,605 0| A 1,605 BB

(E) 1 B =M CAMIREFHE— B DO T %8 & + BE & EC e
2 SMERE =B AR SRR — (IR & + TR e 48)

v RS (GEIEE )

AT E O BRSPS BT IR I 18 1 B M CURIMFEEICH 3 E LT (1. 5%)
ML TRy, BEMTIIMES 1 H AT, AHFEEICHE~N3EH AN (1. 5%) #{iLTwa,
ZOFER IEGESI R LT,

BRI BT HWMAT 14 1ETM, XHIT1E4 1 HEAHT, ZORR, =088
i L7z,

BRI L ONGREHZD L IWATITHGEN 12 8sEH M., H - BME&N1 3HEF/HTH
%,

IZE BN 3 & BRI L & S T H 25 M L TR0 . Z USRI 2 B o Ml U RS
ZREE LT FENCL LM LT\ D,

2B, WASHIIN S ERIT 1 0 0% T, REE & 2872 L,
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FHIEK AMEMFEZEDOISRILOHER

(HAZ: T ML % N)

£ X RITAR FE g

25 26 27 28 29 b-a (c/a)

H H a b c| x100
o I w® A 205 224 211 178 181 3 15
W e % I 2 75 84 90 81 78 A3 A42
9 b B & I A 75 84 90 81 78 A3 A42
WAl ¥ 4 I 2% 130 140 121 97 103 6 6.3
PRRIES I 75 78 69 57 60 4 6.6
Y T # A B 198 217 204 178 181 3 1.5
XlEm ¥ % H 194 204 198 173 176 4 2.2
I[¥ DI A= A - 137 142 138 119 121 2 1.4
Hile 2% s & H 4 13 6 6 5 A1 A 191
X 2 b X i F OB 1 0 0 0 0 0 —
I 3 # 51 (A-B) C 7 7 7 0 0 0 _
s oK M I A D 4 4 5 0 141 141 et
| U | Hh ol & 0 0 0 0 128 128 e
fin = 5 # A & 4 4 5 0 0 0 i
VN T F A #H & 0 0 0 0 0 0 —
A L I 0 0 0 0 13 13 o
i e %) it 0 0 0 0 0 0 —
' K M X M E 11 11 12 0 141 141 =]
I x o o B 0 0 0 0 141 141 et
Hji&ji%féfi%(ﬁ e 11 11 12 0 0 0 —
x a D it 0 0 0 0 0 0 —
I 3 7% 51 (D-BE) A7 A7 A7 0 0 0 —
W X B # 51 (C+P) 0 0 0 0 0 0 —
(st AA & 0 0 0 0 0 0 —
Al AR 20 b o B & ] 0 0 0 0 0 0 —
B AE B R xR A& 0 0 0 0 0 0 —
% A I X (G-H+-)) K 0 0 0 0 0 0 —
VAEEICHRBE T MR L 0 0 0 0 0 0 —
¥ " I X (KL M 0 0 0 0 0 0 —
5 & = 0 0 0 0 0 0 —
LIPS 7 0 0 0 0 0 0 —
Jigk = % 15 15 15 13 13 0 0.0
I 2§ B9 I 32 b # A/ (Bte) 97.9 98.0 97.9 100.0 100.0 0.0 —




